

2013德州行业总评榜揭晓

百余行业翘楚荣登“美誉”榜单

本报12月26日讯(记者 刘振) 在即将过去的一年里,房地产行业最具有影响力的楼盘是哪些?在通讯行业、手机经销商中,哪个品牌是百姓最信赖的?今日,本报举办的“齐鲁晚报2013德州行业总评榜”揭晓,81个大奖花落各家,行业总评榜也成为2014年德州人最值得信任的消费指南。

自2011年开始,由本报发起并组织实施的德州行业总评榜走过了三年,得到了广大读者的热情参与和参评单位的大力支持。今年,我们精心选取了与市民生活关系最紧密的14个行业,推出了齐鲁晚报“2013德州行业总评

榜”投票活动。活动自11月7日正式启动以来,引发了广泛的社会关注,众多读者通过来信、电话、网络等方式参与进来,选出德州行业翘楚。

自活动启动以来,本报每天都安排专人计票。25日下午,总评榜投票截止后,后台工作人员开始紧张地统计各行业总票数。为确保数据精准、评选公平公正,相关票数统计共分为三轮,每一轮均安排多名专职工作人员负责监督。“每一票都是一份民意,都可能会影响奖项的最终归属,所以我们一定会慎之又慎,确保总评榜这把行业标尺百分百客观公正。”负

贵计票的工作人员称。经最终统计,本次总评榜活动共收到读者来信9867封,电话和网络投票共计超18万人次。

值得一提的是,在活动进行过程中,不少单位主动登门要求参与总评榜评选,总评榜影响力可见一斑。据统计,最终参选行业包括医疗、房产、金融、汽车等14个行业,共有近500家单位和品牌参加。“如今任何企业都要学会生产和营销两条腿走路,良好的企业形象是一种无形财产,甚至已成为一种生产力,所以我们主动参与总评榜活动,也是通过一种开放的姿态来调研市场,改进经营。”武城县一酒厂营销

经理朱先生说。

本次评选活动旨在倡导“消费者至上”的行业理念,同时还致力于全方位诠释品牌企业形象,挖掘未来潜力企业。“通过评选活动鼓励先进,鞭策落后,共同打造新时期德州良好的经济发展环境。”主办方齐鲁晚报相关负责人表示,希望通过这样一个年度性总结评选活动,借助群众雪亮的眼光,最大程度地整合行业资源,引导品牌消费的理念,为消费者提供最权威、最全面的消费指南。

经评定,百余家企业和品牌登上榜单。详细榜单请关注本报D03版。

美誉

齐鲁晚报2013德州行业总评榜

齐鲁晚报

今日德州

D04 编辑:高倩倩 组版:魏巍 2013年12月27日 星期五



工作人员正在认真统计选票。 本报记者 马志勇 摄

参评企业 越来越多

本报12月26日讯(记者 刘振) 2013德州行业总评榜启动以来,近500家企业参与其中。随着活动步步推进,越来越多的读者投票参与,不少单位也纷纷拨打本报热线,询问总评榜相关事宜,有的单位还主动请求参加榜单评选,接受社会监督。

此次“2013德州行业总评榜”覆盖14个行业,涉及多个民生领域。值得一提的是,部分行业是随着评选活动的深入推进后期加入的,譬如商务服务公司,和甜品品牌榜单,其中不少单位都是主动要求将名称列入榜单当中。

“去年我们获得了百姓口碑最佳称号,这对我们是充分的肯定,对企业品牌推广也很有帮助。”一汽车品牌经销商张先生说,今年以来一直在提升服务方面做努力,今年继续参与了总评榜活动,希望能获得“德州市车市风云企业”的称号,这对公司的品牌化战略也将是一个全方位开拓。

全家动员 参与投票

本报12月26日讯(记者 刘振) 家住温泉小区的孙女士是本报的忠实读者,文娱版是她的最爱。总评榜活动启动后,她立即发动全家人投票,就连远在广州读大学的女儿也被她“总惠”上网投票,还发动同事积极投票。

“我觉得参与投票体现消费者主动维权的態度。”孙女士的女儿说,好的品牌产品或者服务能够提升生活质量,就好比有的汽车4S店售后服务很到位,这就能节省掉一部分车损费,但差的品牌产品或服务很可能会带来糟糕的坏心情。

“总评榜就是各个行业品牌的期末考试,让每一个市民来打分”。孙女士的爱人朱先生在一家国有银行工作,这家银行也参与了这次“年度大考”。朱先生称,读者的选票就是一种监督,这对各个行业品牌单位来说也是一次改进服务的机会。

投票理由

业主明智的选择

“之所以把未来的家选在绿城·百合花园,是因为它位于新城市核心地段,南接城市主干道天衢东路,北至教育路,西临长河大道,东临德州中医院,位置很好。还有重要的一点就是小区规划有35000平方米中央园林景观带,千余平方米的室外泳池和超大面积中心花园,园区规划非常好。”市民孙女士参与了本报行业总评榜投票,26日,她告诉记者:“看中了绿城·百合花园物业服务。绿城物业涵盖健康医疗、文化教育、居家生活三大服务,每年暑期定期开展的‘海豚计划’为园区小业主提供免费游泳培训,孩子在自己的小区内参加,非常方便。”

本报行业总评榜活动中,市民投票热情很高,绿城·百合花园也以品质一流、信誉一流、质量一流、服务一流等赢得了很多市民的关注和投票。

(岳珊珊)

“草根”评选更慎重

35岁的周女士是家里的“财政主管”,家里有点闲钱都会被她搜集起来存进银行,和银行打交道久了,她对各家国有银行的产品和服务也是如数家珍。今年她发动身边人参加了“齐鲁晚报2013德州行业总评榜”投票活动。

“德州最具影响力银行是我考虑时间最长的,我家里办了好几种工行的理财产品,觉得还挺划算的,和爱人商量了一下,最后决定把这一票投给工行。”周女士称,工行的营业网点比较多,办理业务就很方便,服务也很周到贴心,信誉也挺好。

周女士的爱人高先生在一家保险公司做会计,经常跑银行办业务。他说,几家国有银行比较起来,工行的业务结构更为多元化,产品优势更加明显,每年的新产品比较多,最重要的金融交易安全可靠。“总评榜活动就是对银行业的一个‘草根’评选,草根说的是广大的民意,必须要有谨慎的态度,每一票都要慎之又慎。”

(刘振)

看技术更看服务

家住新城市花园的张先生是本报的忠实读者,在此次活动中,张先生也参与了投票。“在医疗行业,我把其中一个奖项投给德州市人民医院,我觉得他们不仅是仪器先进,医护人员的服务态度也很好。”张先生说,除了看医院的技术,服务也很重要。德州市人民医院有着很先进的仪器设备,专家技术高超,医护人员服务态度好,能给患者很好的救治和服务。

张先生说,在医疗行业的几个奖项里,德州市中医院和德州市第二人民医院也是他的投票单位。他觉得几家医院各有优点,德州市中医院中医专家技术高,服务态度好,到了中医院,就能找到中医专家,就医会很方便。而德州市第二人民医院不仅医疗技术高,收费低,医护人员服务态度也好,是值得百姓信赖的好医院。

(王乐伟)

旅游体验更重要

22岁的小赵在德州学院上大三,今年是他第3次参加“齐鲁晚报2013德州行业总评榜”投票活动。读体育专业的他是一位旅游达人,每年寒暑假都会花掉三分之二的时间去旅游,中短途就自己背包游,长线就在旅行社报团,出去次数多了,玩的时间久了,他变成了半个旅游专家。

“爱生活,爱旅游,身体和灵魂必须有一个在路上。”这是小赵常挂在嘴边的一句格言,他告诉记者,德州旅行社数量有很多,但是旅游产品却很类似,好多家都在做同一条线路,缺乏鲜明的特色,“去一次就不太愿意去第二次了,有一次报名时发现有些热门线路和三四年前一模一样。”

今年的行业总评榜,小赵将金牌国旅选票投给了红叶国旅,将百姓口碑最佳旅行社投给了观光假日国旅,服务最优旅行社则投给了至尊旅行社。“好的旅游产品不光是省省钱,重要的是要给游客带来优质的旅游体验,一定玩的舒心,我觉得这几家旅行社各有各的特点。”

(刘振)



2013